11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2010 17:21:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2010 19:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130053/answer/130054




YBaxaemas JlrooMuiia! 9To He BCe IIOKa3aTeslu, HUKaK!UX BEIBOOOB CAEIaTh Helb3s. I10 aTuM
IaHHBIM: CHUKEH 00heM 9SKyJidaTa. Yaauu.



